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Detailed Project Outline | Resumen detallado del proyecto

Call for Proposals for the Study 
"PROGRESS AND CHALLENGES OF POLICIES PROMOTING WOMEN'S LABOUR PARTICIPATION IN LATIN AMERICA, THE CARIBBEAN AND EUROPE IN THE CONTEXT OF POST-PANDEMIC ECONOMIC RECOVERY”
Convocatoria de propuestas para el estudio
““AVANCES Y DESAFÍOS DE LAS POLÍTICAS QUE PROMUEVEN LA PARTICIPACIÓN LABORAL DE MUJERES EN AMÉRICA LATINA, CARIBE Y EUROPA EN EL CONTEXTO DE LA RECUPERACIÓN ECONÓMICA POST-PANDEMIA”
Detailed Project Outline 

Resumen detallado del proyecto

Detailed Project Outline | Resumen detallado del proyecto
Please provide a detailed outline of your project, including the following sections: (1) research objective, (2) research questions, (3) theoretical approach and methodology, (4) preliminary outline of chapters and their contents, (5) preliminary work schedule with division of tasks, meetings, trips of researcher(s) – if applicable, (6) relevant bibliography (max. 5 pages) | 
Por favor, proporcione un resumen detallado de la propuesta, incluyendo las siguientes secciones: (1) objetivo de la investigación, (2) preguntas que se plantea la investigación, (3) marco teórico y metodología, (4) índice preliminar que incluya los capítulos y sus contenidos, (5), cronograma de trabajo que incluya división de tareas, reuniones y viajes del/los investigador/es – si aplica, (6) bibliografía relevante (máx. 5 páginas)
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